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PLES PRÁVNIKOV – TRADÍCIA 

Ples právnikov je významnou spoločenskou udalosťou a dlhoročnou tradíciou, 
ktorá každoročne spája študentov, pedagógov a odborníkov z právnej praxe. 

 

Jedinečná atmosféra plesu vytvára priestor nielen na formálne i neformálne 
stretnutia, ale aj na budovanie vzťahov, ktoré presahujú rámec akademického a 
pracovného prostredia. Táto udalosť predstavuje vzácnu príležitosť pre súčasných 
i budúcich právnikov, aby sa mohli podeliť o svoje skúsenosti, nadviazať nové 
kontakty a osláviť spoločný voľný čas. 

 

Neoddeliteľnou súčasťou plesu je aj bohatý program, ktorý zahŕňa hudobné a 
tanečné vystúpenia, bohatú tombolu a samozrejme, výnimočnú atmosféru plnú 
elegancie a radosti. Každý ročník prináša nové zážitky, no zároveň si zachováva 
ducha tradície, vďaka ktorému je táto udalosť takou obľúbenou medzi generáciami 
právnikov. 

 

Ples právnikov tak nie je len spoločenskou udalosťou, ale aj symbolom spojenia 
minulosti, prítomnosti a budúcnosti právnickej komunity. Umožňuje účastníkom 
nielen osláviť ich spoločné profesijné poslanie, ale aj nadviazať kontakty, ktoré 
môžu byť prínosné v ich ďalšej kariére. Táto tradícia preto zostáva pevnou 
súčasťou právnického sveta a každým rokom sa teší veľkej obľube. 

 

 



 

PLES PRÁVNIKOV V ČÍSLACH 
 

Plesu právnikov sa zúčastnilo 220 ľudí, čo je zároveň maximálna kapacita sály 
v Košice Hotel.  

 

Miest bolo pôvodne 200, ale toto číslo bolo dosiahnuté po prvom týždni 
predávania lístkov. Napriek zvýšeniu kapacity záujem stále prevyšoval 
dostupné miesta. Do budúcnosti zvažujeme zmenu priestorov, ktoré budú 
kapacitne vyhovovať. 

 

Cena lístka bola stanovená na 40€ za osobu, medziročne nestúpla.  

 

V cene lístka bol zahrnutý prípitok, predjedlo, hlavné jedlo a švédske stoly. Za 
1€ si bolo možné zakúpiť tombolový lístok.  

 

 

 

 

 

 



 

 

PRÍPRAVA & PRIEBEH 
Príprava plesu začala od septembra. Prebehol prieskum dostupných priestorov na 
usporiadanie plesu. Ako najideálnejšia možnosť bol zvolený Košice Hotel. 

 

Košice Hotel bol miestom plesu právnikov 2023, boli nám známe ich približné 
ceny za prenájom priestorov, napriek tomu došlo k ich miernemu nárastu.  

 

Prípravu na ples zabezpečovala užšia skupina členov študentského spolku, ktorá 
postupne zabezpečila výzdobu, priebeh, hudbu, fotografie a tombolu na plese. 

 

Témoud plesu bola „Benátska noc,“ takže účastníci boli na plese prítomní 
v škraboškách.  

 

Priebeh plesu bol bezproblémový. Po úvodnom prípitku nasledovala večera, 
tanečné kolá, tombola, švédske stoly a voľná zábava do rána. 

 

Za zmienku stojí zabezpečenie programu – hudobného vystúpenia, ktoré 
zabezpečovali študenti našej právnickej fakulty. 



 

 

ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA 

Najdôležitejšími osobami, ktoré zorganizovali, pripravili a dohodli najväčšiu časť 
plesu boli Kristína Komendátová a Mgr. Tomáš Šefčík.  

 

Sponzorov do tomboly oslovoval Matúš Jurko. 

 

Hudobné vystúpenie zabezpečili Sarah Kužilová (spev), Lýdia Kmecová (klavír), 
Bianka Miňová (flauta), Adam Lach (husle), Roman Rusyn (spev), Rastislav Jasik 
(akordeón).  

 

 

 

 



 HOSPODÁRENIE 

Prenájom priestorov 1250 

Občerstvenie 7880 

DJ a ozvučenie 750 

Fotograf 350 

Pochutiny na stôl 63,74 

Výzdoba 17,49 

Víno 225 

Sponzorské príspevky +440 

Príjem z predaja vstupeniek +7560 

Príjem z predaja vstupeniek členov ELSA Košice +760 

Príjem z predaja tombolových lístkov +788 

Príspevok univerzity +1000 

 

SPOLU 

 

+11,77 

 

Prostriedky, ktoré poskytla univerzita boli využité na zaplatenie 
prenájmu sály. Doklady k jednotlivým transakciám tvoria prílohu tejto 
záverečnej správy.  

• Prenájom priestorov – úhrada za poskytnutie priestorov na ples 

• Občerstvenie – úhrada stravnej jednotky 

• DJ a ozvučenie – zabezpečenie hudby a ozvučenia počas plesu 

• Fotograf  – fotografie, ktoré boli rozposlané účastníkom po plese 

• Pochutiny na stôl – doplnenie menšieho občerstvenia na plese 

• Výzdoba – výzdoba v súlade s tematikou plesu 

• Víno – doplnenie stolov o víno pre lepší pôžitok z plesu 
 



 

 
ZÁVEREČNÉ POĎAKOVANIE 

Sme radi, že sa nám darí úspešne pokračovať v tradícii právnických 
plesov. Počet účastníkov nám jasne naznačuje, že o ples právnikov je 
stále väčší záujem. Do budúceho roku by sme chceli zmeniť priestory, 
ktoré by umožnili väčšiu kapacitu účastníkov. 

 

Na tomto mieste ďakujem univerzite za poskytnutie príspevku, bez 
ktorého by bolo pre nás náročnejšie ples zorganizovať. 

Taktiež ďakujem sponzorom, ktorí podporili náš ples. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A nakoniec ďakujem každému kto akokoľvek pomohol pri príprave, 
organizácii plesu alebo zabezpečoval jeho pokojný a nezabudnuteľný 
priebeh. 

 

 

        Za ELSA Košice 

        Dárius Krestian, prezident 



 

 

Fotografie z plesu sú dostupné na: https://eu.zonerama.com/lARTy-
production/Album/12502213?secret=9VpgVVgcahP320nmqVra1TNf4 

 

 

 

 


